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Kool MATEMATICAS R
Alumno: SPLvc ONES 2°ESO ____ Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)
No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo . Nota lenguaje matematico (0 a 4)
No se corregiran preguntas a lapiz Nota limpieza y orden (0 a 4)
1. TEORIA:
a) Definir Magnitudes directamente proporcionales. Indicar un ejemplo de la vida cotidiana. (0,5 ptos.)
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b) idem con Magnitudes inversamente proporcionales. (0,5 ptos.)
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¢) Dada ia labia Ue ia figura, se pide. (0,75 ptos.)
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A } 2 3 5 8 ®  Razonar qué tipo de proporcionalidad presentan las dos magnitudes A y B.
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®  Hallar razonadamente el término que falta (no vale por tanteo).
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® |ndicar la constante de proporcionalidad. 1
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d) Dada la tabla de Ia figura, se pide: (0,75 ptos.)

Al 1 ' 4 | x| 12 ® Razonar qué tipo de proporcionalidad presentan las magnitudes Ay B.
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® Hallar razonadamente el término que falta (no vale por tanteo).
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® |ndicar la constante de proporcionalidad.
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2. a) Un ganadero tiene pienso para alimentar a 20 vacas durante 60 dias. St compra 10 vacas mas, jcuanto le
durara el alimento? (Razonar previamente de qué tipo de proporcionalidad se trata, y plantear la regia de 3

apropiada). 925~ (1,25 ptos.)
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b) Un formula 1 ha dado 5 vueltas a un circuito en 8 minutos y 30 segundos. Si mantiene la misma velocidad,
;cuante fiempo (en minutos y segundos) tardarad en dar las préximas 3 vueltas? (Razonar previamente de
qué tipo de proporcionalidad se trata, y planiear 1a regla de 3 apropiada. Indicar las operaciones en el margen
derecho). 9] LS'/ (1,25 ptos.)
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3. Compramos en {as rebajas uncs pantaiones por 18 €. Si nos han rebajado &) 10 %, ;cudl era su precio original?
{No vale resolverlo por tanteo}. (1,5 ptos.)
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2
4. a) Hallar el valor numérico de P(x) = X ——x ——X—+10 para x=-2 (1 pto.)
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b) Operary snmphfcar (1 pto.)

10a’b’ ‘fsa b’ (Za b>+2a b- ( 3ab)+3ab=

D T RN Ty
L |

S 0¢3 l
9(}, 0‘1 /
-~ -~
c) idem:
j4x2 (—x2 —x+4)—(x2 —3x+4)(2x2 +2x—1)/>;—~ _ (1,5 ptos.)

.—_-l(x“_lrx"d(,xz-(?-&l'+£§3:§z-6x —6x +3><+7& +$’& lt) %},

S— ~— P

2 ohetoldedont- (2% - T i Veae e mY) = 9~

A o l'... 3 Q j/((_ 1’_ + [ 2
a-bx +4\E} ,\?,:.4. —N -4t & ‘LS/

:I:e&k FOSeloAlx+h ‘ 9,25

/

o {
N AT U= Gu)q O, Zb rarc.oé‘h {chno ,..‘_,Q

35S




